

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 19. napján 14 óra 00 perctől tartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzata székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Juhászné Király Enikő, Pauleczki Ferenc, Pávási Zoltán, Sajgó Krisztina, Szabó Zoltán képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Regősné Trembeczki Szilvia ügyintéző

Csoma Ernő polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Regősné Trembeczki Szilviát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőik személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Juhászné Király Enikő képviselőt és Szabó Zoltán képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztotta.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 19-i nyilvános ülésének javasolt, **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai:

### Napirend előtt:

**A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt legfontosabb eseményekről.**

### Napirendi pontok:

- 1) **Hatályos önkormányzati rendelet módosítása, illetve új önkormányzati rendelet megalkotása.**  
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző
- 2) **Indítványok, javaslatok**

**Napirend előtt: A polgármester tájékoztatója a képviselő-testület két ülése között történt legfontosabb eseményekről.**

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy az új koronavírus-járvánnyal kapcsolatban minden intézkedést megtett az önkormányzat. A gyermekétkeztetés folyamatos. Az időseknek minden segítséget megadnak, hogy az otthonukat a lehető legkevesebbszer hagyják el. Továbbra is probléma a vendégmunkások hazaérkezése, akit tud azt megkéri, hogy vállalja az önkéntes karantént, de sajnos a többség nem fogadja el és már rendőrségi feljelentésig is fajult. A Sárospataki Rendőrkapitánysággal

és a Sárospataki Járási Hivatallal folyamatosan tartják a kapcsolatot. Ha bármilyen további intézkedés érkezik, arról tájékoztatja a képviselő-testületet. Az iskolába érkezett egy felajánlás, Háda János felajánlása, hogy a kisebbeknek, akik még nem tudnak olvasni, szívesen felolvas bármit, amit az tanítónők feladnak számukra. Valamint szeretne köszönetet mondani Trembeczki István helyi vállalkozó ózongenerátoros berendezéssel fertőtlenítette ki az óvoda épületét.

A piacnál a térkő lerakása megtörtént, jelenleg a villanszerelés és a hátsó homlokzatnak a simítását végzik. Az Arany János utcán elbontották az árok fél oldalát, ami be volt borulva, zsaluzva és tér hálózva van, a jövőhét folyamán betonozzák.

Juhászné Király Enikő képviselő is megköszönte Trembeczki Istvánnak az óvoda fertőtlenítését. Elmondta, hogy nagyon sok a panasz és a lakosság felvan háborodva a külföldi vendégmunkások miatt. Kérte, hogy ismételten figyelmeztessék azokat a személyeket, akik külföldről jöttek haza, hogy vállalják a 14 napon önkéntes karantént. Elmondta, hogy mindenki tudja, hogy több olyan munkáltató van a településen, akiknek a dolgozói külföldön dolgoznak. Megkérni ezeket a munkaadókat, hogy a dolgozóit figyelmeztesse ezekről a szabályokról. Kérdezi, hogy ha a külföldről hazaérkezők nem veszik komolyan ezeket a szabályokat, akkor a lakosság hova tud fordulni ezzel a problémával?

Sajgó Krisztina képviselő hozzászólt, hogy támogatja az előtte szót, őt is napi szinten hívják telefonon, hogy ez ügyben hozott-e döntést a képviselő-testület. Felháborodva mondták, hogy nem-e lehet ezekkel a személyekkel kezdeni valamit. Nem tudja van-e állásfoglalás erre, mert hallott már pro- kontra egyaránt, hogy állítólag, ha a rendőrségre bejelentés érkezik, akkor a rendőrnek hivatalból el kell járnia. Kijön egy ÁNTSZ-es ügyintézővel, megteszik a szükséges intézkedéseket, vagy megvizsgálják, vagy tudják, hogy mi a további lépés. Valaki meg azt mondja, hogy nem tud a rendőrséggel kezdeni semmit, mivel nincs törvénybe foglalva, hogy bármire is lehetne kötelezni. Innentől kezdve kiszabnak egy 100.000,- Ft-os bírságot, befizet és minden megy tovább. Van-e az önkormányzatnak vagy a polgármesternek hatásköre, hogy vagy felajánlani valamit, egy önkormányzati lakásban közösen, akik hazajönnek, vagy ha az otthonukban a családtagjaikkal közös háztartásban van, akkor a családtag se mászkáljon ki.

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy aki Ausztria felől érkeznek, azokat a határon átvizsgálják. Ha olyan területről érkeznek, ami már le van zárva, akkor ott helyben megkapják azt a piros figyelmeztető feliratot, amit köteles az ingatlana bejárato ajtaján elhelyezni. Ha nem kapnak ilyen figyelmeztető feliratot, akkor szabadon mehetnek, nem tudja szabályozni senki. Mindenkit próbál megnyugtatni, törvényeket nem tudnak felülírni. Elmondta, hogy szűrőpróba szerűen ellenőrizni fogják, hogy a vendéglátások betartják-e a 15 órás zárva tartást.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólt, hogy olvasta a környező települések honlapján, hogy a 70 év felettekkel foglalkozni kell, hogy ne hagyják el az otthonaikat, ezáltal felajánlják a heti egyszeri bevásárlást, gyógyszer felíratást, gyógyszerkiváltást.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy Ivancsó Bazilnak is jelezte, valamint Simainé Lisóczki Beáta Judit intézményvezetőnek, hogy ha az időseknek van ilyen igényük, akkor jelezzék azt a házigondozójuknál és az önkormányzat minden segítséget megad. Nem szabtak korhatárt, bárkinek ilyen jellegű problémája van, nyugodtan keresheti az önkormányzatot.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy látja, hogy a piac bejárata is térkővel van lerakva. Korábbi képviselő-testületi ülésen azt mondta a polgármester úr, hogy a kerítés el lesz bontva és újra rakják kőből. Kérte, hogy akkor próbálják már megszélesíteni a bejárót, mert keskenynek találja.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a szegélykő mellett rögtön ott van a kút. A kaput már nem nagyon tudják megszélesíteni, viszont a hidat azt igen.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy szükség van arra kútra?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy a kút le lesz fedve. Elmondta, hogy a képviselő-testületi tagok nyugodtan menjenek be, ott van Gulyás Tibor építésvezető. Mindent megmutat.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy a fedett rész alatt lesznek az árusítóhelyek?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy megpróbálják egységesíteni. A sárospataki piac mintájára készítenének standokat. Összesen 30 stand építését tervezi. Ha a jövőben lesz közmunkaprogram, akkor hátra fele 10-15 méterrel még meghosszabbítaná az épületet.

Pauleczki Ferenc képviselő szerint a piac területén többen a bal oldalt fogják választani, hogy autóból tudjanak árulni. Ha oda kerül majd a sor, akkor bírálják már el, hogy ki hova kerüljön.

Csoma Ernő polgármester hozzászólt, hogy a jegyző úr kidolgozza majd a piaci rendtartást és a képviselő-testület dönt majd.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy az utcafronton lévő nyílászárók ki lesznek cserélve? Mert nagyon csúnyák. Inkább az újat rakták volna be ide.

**1. Napirendi pont: Hatályos önkormányzati rendelet módosítása, illetve új önkormányzati rendelet megalkotása. Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Csoma Ernő polgármester átadta a szót Szabó Ferenc jegyzőnek.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy kiküldték az előterjesztést és az ehhez kapcsolódó rendelet tervezeteket. Annyi változás történt, hogy időközben kiderült, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat 3. függelékét is módosítani szükséges. Ebben vannak felsorolva a költségvetési szerv kormányhatalmi funkciói, korábbi nevén államháztartási szakfeladatai.

Csoma Ernő polgármester kérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás:

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy miért módosította a 15 napról 30 napra a felvett kérdésre a válaszadást?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy ilyen módon harmonikusabb lesz a képviselő-testület ülése.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólt, hogy valamire 90 napja nem kapott választ.

Sajgó Krisztina képviselő kérdezte, hogy amit megkaptak előterjesztést a Szervezeti és Működési Szabályzattal kapcsolatban, most kell az ezzel kapcsolatos kérdéseit feltenni?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy most tegye fel a kérdéseit.

Sajgó Krisztina képviselő kérdezte, hogy már említette, hogy sok ellentmondás van a Szervezeti és Működési Szabályzattal kapcsolatban, szerinte fel kellene oldani ezeket az ellentmondásokat, illetve aktualizálni kellene azokkal a döntésekkel, amik a képviselő-testületi üléseken születettek. Véleménye szerint ezeket bele kell írni a Szervezeti és Működési Szabályzatba. Kérdezte, hogy ezt külön teszik meg ezek aktualizálását és ellentmondások feloldását vagy most itt megtehetik ezt?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy most is lehet javaslatot tenni.

Sajgó Krisztina képviselő hozzászólt, hogy már korábban elmondta, amit nem szeretne még egyszer megismételni, de ő így ezt nem tudja elfogadni. Egyáltalán nem ért egyet sem a 3 nappal, hogy miért kellett lerövidíteni, illetve továbbra is azt mondja, hogy az ellentmondások, amik kivitelezhetetlenek a gyakorlatban orvosolni kellene.

Szabó Ferenc jegyző hozzászólt, hogy tegye meg javaslatát.

Sajgó Krisztina képviselő válaszolt, hogy korábban megkérdezte, hogy kell-e írásban vagy elegendő szóban.

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy mindenképp írásban tegye meg javaslatát.

Sajgó Krisztina képviselő jelezte, hogy a képviselő-testületi ülések hanganyagát, amik nyilvánosak, a mai naptól kezdve visszamenőleg szeretné másolati példányként megkapni.

Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy a 3 nap, amivel egyetért, lehetne az addig beérkező friss kérelmeket is hozzátudják majd tenni a testületi ülésekhez. Nem kell azt jelezni, hogy 3 munkanapon belül?

Sajgó Krisztina képviselő hozzászólt, hogy benne van a Szervezeti és Működési Szabályzatban, hogy 8 nappal előtte kell. Akkor az maximum a rá következő képviselő-testületi ülésen lesz majd aktuális. Mivel úgy van, hogy indítványokat, javaslatokat 8 nappal előtte kell a képviselő-testületi ülés előtt megtenni. Gyakorlatban kivitelezhetetlen.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy korábban már elmondta, hogy előterjesztést a képviselő a polgármester engedélyével még az ülésen is kioszthatja, még a jelen pillanatban is kiosztható lehetne.

Sajgó Krisztina képviselő hozzászólt, hogy a polgármester engedélyével.

Szabó Ferenc jegyző véleménye, hogy a polgármester engedélyezné.

*További kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2018. (IV.27.) önkormányzati rendelet módosítását, valamint a 3. függelék helyét az a függelék kerülne, amibe azok a kofogók vannak, amit a Magyar Államkincstár jelzése alapján szerepelhet a Szervezeti és Működési Szabályzatban.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből 5 igen szavazattal, 2 ellenszavazat és 0 tartózkodással, a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi rendeletet alkotta.**

### **Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **4/2020 (III.20.) önkormányzati rendelete**

#### **Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (IV.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (IV.27.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 10.§ (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„10. § (2) Az ülés meghívóját a képviselők részére az ülés előtt legalább 3 nappal kell kézbesíteni. A meghívóval kézbesíteni kell az ülés napirendjeinek előterjesztéseit is, az önkormányzati rendelet-tervezettel vagy határozati javaslattal együtt. A meghívó és az előterjesztések kézbesítése történhet elektronikus formában, illetve papír alapon, a képviselő kérésének megfelelően.”

2. § A R. 14. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„14.§ (1) A képviselő a képviselő-testület ülésén a polgármesterhez, alpolgármesterhez, a jegyzőhöz, a bizottság elnökéhez önkormányzati ügyekben kérdést intézhet, amelyre az ülésen – vagy legkésőbb 30 napon belül írásban – érdemi választ kell adni.”

3. § A R. 40.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„40.§ (1) Erdőhorvátí Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Háromhuta Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Möt. 84.§ (1) bekezdésének felhatalmazása alapján, az Möt. 85.§ (1)-(2) bekezdésének szabályai szerint, közös önkormányzati hivatalt hoztak létre, Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatal (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.) elnevezéssel.”

4.§ A R. 3. függeléke helyébe jelen rendelet 1. függeléke lép.

5. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a következő a képviselői tiszteletdíjról szóló önkormányzati rendelet megalkotása. Elmondta, hogy semmilyen tartalmi változás nincs a 2014-es rendelethez képest. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal tájékoztatta az önkormányzatokat, hogy a Belügyminisztérium felülvizsgálta a képviselői tiszteletdíjakról szóló önkormányzati rendeletet. Kiderült, hogy a jelenleg hatályos önkormányzati rendelet bevezető része nem megfelelő, amelyben felhatalmazás és feladatkör meghatározásra kerül sor. Amennyiben nem jó egy önkormányzati rendelet bevezető része, akkor az köz jogilag nem érvényes. Leírta, hogy milyen felhatalmazást és milyen feladatkört kell megjelölni a bevezető részben.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a képviselői tiszteletdíj megállapításáról szóló.../2020. (...) önkormányzati rendelet tervezetével az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi rendeletet alkotta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
5/2020. (III. 20.) önkormányzati rendelete  
a képviselői tiszteletdíj megállapításáról**

Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. §. (4) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. §. (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §. (1) A helyi önkormányzati képviselőt bruttó 45.150, -Ft/hó összegű tiszteletdíj illeti meg.  
 (2) Az (1) bekezdésben meghatározott tiszteletdíjon felül bizottsági elnökként végzett munkájáért a helyi önkormányzati képviselő további 7.500, -Ft tiszteletdíjra jogosult.  
 (3) Az (1) bekezdésben meghatározott tiszteletdíjon felül bizottsági tagként végzett munkájáért a helyi önkormányzati képviselő, illetve nem önkormányzati képviselő tag további tiszteletdíjra nem jogosult.
2. §. A tiszteletdíj tárgyhónapot követő hó 5. napjáig bankszámlára történő utalással, vagy -a képviselő nyilatkozata alapján- készpénzben kerül kifizetésre.
3. §. A tiszteletdíj mértékét a képviselő-testület évente a költségvetési rendelet megalkotásakor felülvizsgálhatja.
4. §. (1) Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.  
 (2) Hatályát veszti Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 12/2014. (X.25.) önkormányzati rendelete.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy Pogácsás László alpolgármester korábban lemondott írásban a részére megállapított költségtérítés összegéről. Ismertette, hogy a vonatkozó hatályos jogszabály alapján ez nem lehetséges. Felkérte Pogácsás László alpolgármester urat, hogy írásban vonja vissza korábbi erre vonatkozó nyilatkozatát és vegye fel a költségtérítésének összegét.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy írásban sem mondhat le?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy nem, fel kell vennie az összeget.

Sajgó Krisztina képviselő kérdezte, hogy ha direktbe felajánlja valakinek?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy akkor sem, fel kell vennie a költségtérítés összegét.

Pogácsás László alpolgármester tudomásul vette a tájékoztatást.

## **2. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.**

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a 2020. évi Közbeszerzési Tervre vonatkozó dokumentumot mindenki megkapta, kérdezte van-e kérdése valakinek?

### Kérdés, hozzászólás:

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy a Bónis Ferenc és a Rákóczi Ferenc utca vízelvezetése kész van?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy igen, de fizetve még nincs.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólott, hogy ígéretet kaptak, hogy a Peremiczki Béláné előtt meg lesz csinálva az út, valamint már említette, hogy megkeresték, hogy a Rákóczi Ferenc utca végén eddig meg tudtak fordulni, most viszont ott van egy árok. Olyan panasz is volt, hogy az ingatlan előtt volt kapubejáró, most viszont nincs.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy menjenek ki és nézzék meg.

*További kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzatának 2020. évi Közbeszerzési Tervét az előzetesen megküldött írásbeli dokumentum szerinti tartalommal, a határozati javaslatnak megfelelően.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatokat hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2020. (III.19.) határozata**  
*2020. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról*

A képviselő-testület

1. elfogadja Tolcsva Község Önkormányzat 2020. évi Közbeszerzési Tervét a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal,
2. felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a 2020. évi Közbeszerzési Terv a honlapon történő megjelentetéséről.

Felelős: jegyző  
 Határidő: 2020. március 31.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy mikorra várható a piac átadása?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy május 1. napjára szeretnék átadni.

Szabó Ferenc jegyző elmondta, hogy a Magyar Államkincstár kérésére módosítani szükséges a Mikro-térségi Integrált Szolgáltató Központ Alapító Okiratát. Elnevezést kell adni a családi bölcsődének. Javasolták a Katicabogárka Családi Bölcsőde elnevezést, telephelye pedig 3934 Tolcsva, Kossuth L. út 64. szám. A Közös Önkormányzati Hivatal működési ideje alatt született egy Korm.rendelet, amely szerint a székhely település látja el a családsegítő és gyermekjóléti feladatokat, ezáltal a Simainé Lisóczki Beáta Judit intézményvezető hatásköre Vámosújfalú településre is kiterjedt. Mivel a Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozik most már Erdőhorváti is, ezért a családsegítő hatáskörét oda is ki kell terjeszteni.

*Kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mikro-térségi Integrált Szolgáltató Központ Módosító Okiratát, illetve a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát elfogadja.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatokat hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2020. (III. 19.) határozata**  
*A Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központ Módosító Okiratának és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának elfogadásáról*

A képviselő-testület

1. a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központ Módosító Okiratát, illetve a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát elfogadja (a Módosító Okirat a határozat 1. sz. melléklete, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat a határozat 2. sz. melléklete),
2. felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon, a törzskönyvi alany adatai módosításának átvezetéséről a Magyar Államkincstár B-A-Z. Megyei Igazgatóságánál.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy a közmunkaprogram keretén belül földet szeretnének vásárolni Hajdú Lászlótól. Erdőhorváti irányában a település végén található ez a földterület, aminek területe közel 0,5 ha és 700.000,- Ft az adás-vételi ára. Kérte a képviselő-testület hozzájárulását.

Kérdés, hozzászólás:

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy nem értékelték fel? Sokkalja az összeget. Van ott még egy nagyobb terület. Kíé lehet az? Ehhez hozzá lehetne csatolni.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy már utána járt annak, sok tulajdonosa van és rendezetlenek a földek tulajdon viszonyai. Reálistan tartja az árat. Javasolta, hogy vásárolják meg ezt a területet. Ha hosszú távra gondolkoznak, akkor itt egy nagyobb terület lehet már az önkormányzat tulajdonában. i

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Hajdú László és Tolcsva Község Önkormányzata között létrejöjjön egy adásvétel szerződés, amelyben a Tolcsva, zártkert 3009 (gyümölcsös, kert, 3478 m<sup>2</sup>) és 3011 (gyümölcsös, 2327 m<sup>2</sup>) hrsz-ú területeket 700.000,- Ft-ért megvásárolja.

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 3 tartózkodással, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatokat hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2020. (III. 19.) határozata**

*Ingatlan megvásárlásáról*

A képviselő-testület

1. megvásárolja 700.000,- Ft vételárért Tolcsva 3009 (gyümölcsös, kert), 3011 (gyümölcsös) hrsz. alatti tolcsvai zártkerti ingatlanokat,
2. kinyilatkozza, hogy a fenti ingatlanok közfoglalkoztatás céljára kívánja felhasználni,
3. kinyilatkozza, hogy a vételár pénzügyi fedezete az önkormányzat 2020. évi költségvetése,
4. felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 30 nap



Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy Butkai Péter 3934 Tolcsva, Kossuth L. u. 66. szám alatti lakos kérelmet nyújtott be, mely alapján a 036/5 hrsz-ú 1/1 tulajdoni hányadot szeretné megvásárolni az önkormányzattól. Elkészült az ingatlan értékbecslés, mely szerint a piaci értéke 254.000,- Ft. Javasolta, hogy az ingatlan a szakvéleményben meghatározott forgalmi értékben kerüljön értékesítésre.

Kérdés, hozzászólás:

Pauleczki Ferenc képviselő egyetértett az eladással.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, az önkormányzat tulajdonában lévő 036/5 hrsz-ú 2231 m<sup>2</sup> nagyságú szántó megnevezésű ingatlan kerüljön értékesítésre a szakvéleményben meghatározott forgalmi értékben.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatokat hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2020. (III. 19.) határozata**

*Butkai Péter részére ingatlan értékesítéséről*

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a 036/5 hrsz-ú (1/1 tulajdoni hányadban), szántó megnevezésű, 2231 m<sup>2</sup> térmértékű ingatlant, 254.000,- Ft vételárért értékesíti Butkai Péter (3934 Tolcsva, Kossuth L. út 66.) részére,
2. úgy dönt, hogy a vevő az ingatlant 30 napon belül jogosult megvásárolni,
3. nyilatkozik arról, hogy az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik,
4. felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. március 31.

Csoma Ernő polgármester határozat hozatali javaslatot tett a képviselő-testületnek. A koronavírus-járvány miatt azt kéri a képviselő-testülettől, hogy a piacnak a működését és a mozgóárusoknak a településen történő árusításának működését határozatlan ideig korlátozzák. Ha országosan úgy ítélik meg, hogy elmúlt a veszély, akkor működtessék tovább a piacot.

Kérdés, hozzászólás:

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezte, hogy a szálláshelyekkel mi a helyzet?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy mindenki lemondja a foglalását.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kérte a képviselő-testületet szavazzon, aki egyetért azzal, hogy határozatlan ideig korlátozzák a piac és a mozgóárusoknak a településen történő árusításának működését.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 7 képviselőből **7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2020. (III. 19.) határozata**

*Településen történő különféle árusítás megtiltásáról*

A képviselő-testület

1. Tolcsva község közigazgatási területén a piacon történő árusítást, a közterületen történő árusítást és a mozgóárusítást határozatlan időre megtiltja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szabó Ferenc jegyző tájékoztatta Sajgó Krisztina képviselőt, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Hatósági Osztályától megjött a kért válasz a kép- és hangfelvétellel kapcsolatban. Szabadon készíthető kép- és hangfelvétel, a jogszerű felhasználásra hívta fel a képviselő asszony figyelmét.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy támogatja, hogy 3 napon belül kapják meg a képviselő-testületi anyagokat. Figyelve a többi települések képviselő-testületi üléseit és most éppen szembesültek egy ilyen dologgal, hogy ez a földterület megvásárlási lehetősége nem tegnap vagy előtte dőlt el. Kérte, hogy ha 3 napon belül vannak, akkor mindent kapjanak meg előterjesztésként és napirendi pontként tárgyalják, mert most is utána tudtak volna járni.

Szabó Ferenc jegyző hozzászólt, hogy a 3 nap az előterjesztésekre vonatkozik, ami egyebekben vannak indítványok, azokhoz nem készül előterjesztés.

Szabó Zoltán képviselő elmondta, hogy ha a sárospataki képviselő-testületi ülést nézi a Zemplén Televízióban, ott is úgy működik, hogy a Bizottságok előre átnézik és a képviselő-testületi ülésen már csak átnézik és szavaznak. Mindenki tudja miről van szó.

Pauleczki Ferenc képviselő kérte, hogy a következő testületi ülések valamelyikén foglalkozzanak újra az önkormányzati tulajdonban lévő helyiségek bérbeadásával. 2018. évben történt már egy módosítás. Akkoriban javasolta, hogy a tolcsvai lakosoknak kedvezzenek és 80.000,- Ft legyen a bérleti díj + a klíma használata, akkor az 100.000,- Ft. Lehet, hogy nem jól emlékszik. Akkor kijavították, hogy 80.000,- és 120.000,- Ft, hogy a bevételekről nem vitatkozzanak, ha így lecsökkentették. Valóban az ő javaslatára csökkentették. Elmondta, hogy úgy emlékszik, hogy 100.000,- Ft + klíma használat volt. Javasolta, hogy ezeket beszéljék át. Kérte a Waldbott-Kastélyról is, 90 napja még nem kapott választ rá. Egy kérdést feltett neki, ilyen dolgokra figyeljenek már oda. Ott sem tudják az árakat, hogy most koncert, vagy hangverseny, vagy akár lagzi, fotózás. Minden össze van folyva.

Csoma Ernő polgármester kérte a jegyző urat, hogy minden képviselő-testületi tagnak küldje el az ezzel kapcsolatos döntést és a módosítást is. És ha ezzel kapcsolatban bárkinek lesz javaslata, akkor a következő képviselő-testületi ülések valamelyikén megteheti.

Pauleczki Ferenc képviselő kérte, hogy tisztázzák, hogy ne legyenek félreértések. Sok olyan van, amiről nem is döntöttek. Azóta lettek a Waldbott-Kastélyban például borvacsorák, koncertek. Keceli-Kővári Ágnes intézményvezető a beszámolójában felsorolt minden rendezvényt, csak a bérleti díj

összegeket nem írta mellé. Lehet ő sem tudja a díjváltozásokat. Annyit írt le ebben a beszámolójában, hogy mennyi volt a bevétel, a belépők meg a rendezvények.

Kérdezte, hogy mi lesz a borfesztiválos dologgal? Hagyják elúszni azt a 1 millió Ft feletti összeget?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy nincs elúszva az a pénz. Azért kevesebb 700.000,- Ft-tal, mert aki a gasztrós volt, azoktól közvetlenül az önkormányzat szedte be azt a 700.000,- Ft-ot. És ezzel az összeggel kijön a 2 millió Ft + Áfa, amiről szó volt. Kérte, hogy nézzék meg a szerződést. Biztos, hogy nem buktak 700.000,- Ft-ot.

Pauleczki Ferenc képviselő válaszolt, hogy nem 700.000,- Ft-ról van szó, hanem 1.200.000,- Ft-ról.

Sajgó Krisztina képviselő hozzászólt, hogy úgy emlékszik 1 millió Ft feletti összegről van szó.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy visszatérne a pince dologra, amiről korábbi képviselő-testületi ülésen már beszéltek. Szeretné megtudni a helyrajzi számát, amire korábban felvették a bejáróra a pályázati támogatást? Mert ő tudja a helyrajziszámot csak nem biztos benne. 4 db pince van ott, 2 pincébe van áram. Amiről szó van, abban nincs áram.

Sajgó Krisztina képviselő hozzászólt, hogy valamikor önkormányzat tulajdonát képezte, vagy nem képezte, hiszen az önkormányzat újíttotta fel. Akkor elméletileg az önkormányzatnál meg kell lennie. Elmondta, hogy mint képviselő-testületi tagnak joguk van megtudniuk.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy azt a vis maior pályázatot elő fogja kerestetni és meg fogja mutatni.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólt, hogy sokakat foglalkoztatja ez a kérdés.

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre megmondja a kért helyrajziszámot.

Csoma Ernő polgármester kérdezte, hogy kit foglalkoztat ennyire ez e kérdés? Őt is megkeresik, hogy miért adta el az önkormányzat a világörökségi pincésort filléres áron. Erre azt mondja, hogy ami elmúlt azzal már nem foglalkozzanak. Kíváncsiskodhatna, de úgy gondolja, hogy előre kell nézni és nem visszafele.

Pauleczki Ferenc képviselő hozzászólt, hogy úgy érzi, hogy félre lettek vezetve.

Juhászné Király Enikő képviselő javasolta Pauleczki Ferenc képviselőnek, hogy kérje ki az anyagot és nézze át.

Sajgó Krisztina képviselő elmondta, hogy az Oremus mellett a műúton lefele nagyon rossz állapotban van az út. A beruházásból eredően otthagytak dolgok eléggé szemet szűrnak. Az út két helyen nagyon megvan süllyedve, más kérdés, hogy pont a színpad oldalában a mosdó lejárattól fentebb, hogy a későbbiekben az milyen problémákat fog okozni, az majd műszaki kérdés lesz. A műút végén beton törmeléktől kezdve, csavarok, szegek, hiába munkaterület volt, csak rendbe szokták tenni.

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy siralmas állapotban vannak, az ottani beruházások megviselték az utakat. Megkeresik a kivitelezőt és az illetékeseket.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondta, hogy látta, de közben már orvosolták is, hogy a Vasbolttal szemben csőtörés volt és az önkormányzat dolgozói megcsinálták.

Szabó Zoltán képviselő kérdezte, hogy sikerült feltölteni a 28 fős közmunkás keretet? Hányan dolgoznak?

Csoma Ernő polgármester válaszolt, hogy 2 hely van még. Kérdezte, hogy a vagyonyilatkozatot mindenki leadta?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy még egy képviselő a hozzátartozója vagyonyilatkozatát nem adta le.

Csoma Ernő polgármester kérte az Ügyrendi Bizottságot, hogy vizsgálja ki. Lezárt borítékban akkor is le kell adni, ha nincs vagyon a nevén.

Sajgó Krisztina képviselő hozzászólt, hogy amikor megkapta másnap ki is töltötte, csak elfelejtette behozni.

Juhászné Király Enikő képviselő kérdezte, hogy a továbbképzést mindenki elvégezte?

Szabó Ferenc jegyző válaszolt, hogy reméli igen, annyi tájékoztatást kapott a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivaltól, hogy aki nem végezte el, az rövid időn belül pótolja.


Szabó Zoltán képviselő hozzászólt, hogy ő úgy tudja, hogy ha nem csinálta meg valaki, akkor sincs probléma. Aki megcsinálta az tudja, hogy a tananyagban benne van, hogy nem kötelező megcsinálni.

Csoma Ernő polgármester elmondta, hogy 2020. március 28-án lett volna a Megyei Tűzoltószövetség közgyűlése, de lemondták. Mindenkit megkért, hogy ha idősekkel találkoznak, akkor kérjék meg, hogy maradjanak otthon és bármilyen segítségre szükségük lenne jelezzék az önkormányzat felé.

A gyermekétkeztetéssel kapcsolatban köszönte a segítséget, amit az iskolától kaptak. Ha bármi van, ami gyors döntést igényel, akkor üljenek össze. Kérdezte van-e kérdés, hozzászólás, javaslat?


További indítvány, javaslat: nem volt.


Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 15 óra 05 perckor bezárta.

  
**Csoma Ernő**  
polgármester



  
**Szabó Ferenc**  
jegyző

  
**Juhászné Király Enikő**  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
**Szabó Zoltán**  
jegyzőkönyv hitelesítő

A TOL/58-8/2020. számú jegyzőkönyvben foglalt képviselő-testületi döntéseket:

1. 4/2020 (III.20.) önkormányzati rendelete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2018. (IV.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
2. 5/2020. (III. 20.) önkormányzati rendelete a képviselői tiszteletdíj megállapításáról
3. 18/2020. (III.19.) határozata 2020. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról

4. 19/2020. (III. 19.) határozata a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központ Módosító Okiratának és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának elfogadásáról
5. 20/2020. (III. 19.) határozata ingatlan megvásárlásáról
6. 21/2020. (III. 19.) határozata Butkai Péter részére ingatlan értékesítéséről
7. 22/2020. (III. 19.) határozata településen történő különféle árusítás megtiltásáról megerősítem.

Tolcsva, 2020. április 3.

Csoma Ernő  
polgármester

